

ΠΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΙ ΦΟΡΜΟΥΛΕΣ



Προσδίδουν ενέργεια και ζωτικότητα. Το ισορροπημένο μείγμα βιταμινών και μικροστοιχείων, συσκευασμένων σε μια εύπεπτη σύνθεση, προσφέρει ενέργεια και ζωτικότητα, ανακουφίζει από την κόπωση και το άγχος.



Απαλά, αλλά αποτελεσματικά καθαρίζουν το σώμα από τις τοξίνες. Φυσικές απορροφητικές ουσίες και αντιοξειδωτικά, απομακρύνουν τις συσσωρευμένες τοξίνες και δίνουν τη δυνατότητα στα όργανα να λειτουργήσουν πιο αποτελεσματικά και καλύτερα.



Διατηρούν την οξεοβασική ισορροπία στο εσωτερικό περιβάλλον του σώματος. Η αφθονία των τροφίμων που αυξάνει την οξύτητα στον οργανισμό (κρέας, γάλα, προϊόντα από αλεύρι) προκαλεί την πρόωρη γήρανση και την ανάπτυξη ασθενειών.



Διατηρούν την εσωτερική και εξωτερική νεότητα. Ειδικά σχεδιασμένη φόρμουλα κολλαγόνου και υαλουρονικού οξέως κάνει την επιδερμίδα λεία, τους μύες και συνδέσμους ευέλικτους και κινητικούς.

ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΣΥΣΤΑΤΙΚΩΝ

ΚΟΛΛΑΓΟΝΟ



Μία από τις δομικές πρωτεΐνες του δέρματος. Αποτελεί ένα είδος πλαισίου το οποίο συγκρατεί την επιδερμίδα και διατηρεί την ελαστικότητά της. Το κολλαγόνο είναι ωφέλιμο επίσης για τις αρθρώσεις και τη σπονδυλική στήλη, αφού διατηρεί την ευελιξία και την ελαστικότητά τους.

Με την ηλικία, η ποσότητα του κολλαγόνου στο σώμα μειώνεται και το δέρμα γίνεται πιο χαλαρό και οι αρθρώσεις πιο εύθραυστες.

Η χρήση του DeLixir Collagen+ σταθεροποιεί την ποσότητα του κολλαγόνου και επαναφέρει τη ζωτικότητα του οργανισμού τόσο εσωτερικά όσο και εξωτερικά.

PH-ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ



Πρόκειται για την αναλογία οξέων και αλκαλίων στο σώμα. Στο εσωτερικό περιβάλλον του σώματος μας είναι ζωτικής σημασίας η διατήρηση της οξεοβασικής ισορροπίας. Ωστόσο, τα περισσότερα από τα τρόφιμα που τρώμε, προκαλούν την οξέωση του οργανισμού μας. Τα πιο δημοφιλή προϊόντα στο τραπέζι μας, όπως το κρέας και τα ψάρια, τυριά, γλυκά, λευκό ψωμί, ποικιλίες από σάλτσες είναι όλα όξινα.

Η αύξηση της οξύτητας στον οργανισμό προκαλεί δυσλειτουργίες και σοβαρά προβλήματα. Το DeLixir pH Balance θα βοηθήσει στην αποκατάσταση της ισορροπίας του οργανισμού.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ



Ημερήσια δόση προϊόντος - 15 ml



Ανακινήστε πριν από τη χρήση



Εάν είναι απαραίτητο, αναμειγνύεται με νερό ή χυμό



Πίνεται δροσερό



Συνιστόμενη ώρα λήψης: μετά τα γεύματα



Μετά το άνοιγμα να φυλάσσεται στο ψυγείο



Να καταναλώνεται εντός 2 μηνών μετά το άνοιγμα της φιάλης



Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά

ΠΡΟΣΟΧΗ: Εάν έχετε μια ιατρική αντένδειξη, αλλεργία σε οποιαδήποτε συστατικό της σύνθεσης, σοβαρή ασθένεια, καθώς επίσης, εάν είστε έγκυος ή θηλάζετε, πριν από τη χρήση συμβουλευτείτε το γιατρό σας.

ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΣΥΣΤΑΤΙΚΩΝ

ΚΥΤΑΡΡΙΚΗ ΘΡΕΨΗ



Οι βιταμίνες και τα μεταλλικά στοιχεία είναι ζωτικής σημασίας ουσίες για τη λειτουργία του οργανισμού. Χωρίς αυτές αρρωσταίνουμε πιο συχνά και κουραζόμαστε πιο γρήγορα. Μπορούν να προκληθούν προβλήματα υγείας. Το σώμα μας λαμβάνει τις απαραίτητες βιταμίνες και μεταλλικά στοιχεία μέσω της τροφής. Ωστόσο, η σύγχρονη επεξεργασμένη τροφή περιέχει πολύ μικρή ποσότητα αυτών των σημαντικών ουσιών

Ως εκ τούτου, θα πρέπει να συμπληρώνουμε την έλλειψη βιταμινών με τη βοήθεια της λειτουργικής διατροφής, όπως για παράδειγμα του DeLixir Multi-Energy.

DETOX



Καθαρισμός του οργανισμού από τις τοξίνες. Η συσσώρευση των τοξινών στο σώμα μας αποτελεί τη μάστιγα της εποχής μας. Οι κακές περιβαλλοντικές συνθήκες, η κατάχρηση φαρμάκων, λοιμώξεις, οι αυξημένες σωματικές καταπονήσεις, όλα αυτά οδηγούν σε συσσώρευση τοξινών, που επιδεινώνουν τη λειτουργία των οργάνων, προκαλούν συνεχή κόπωση και λήθαργο, επηρεάζουν αρνητικά στην εξωτερική εμφάνιση, αποδυναμώνουν το ανοσοποιητικό σύστημα.

Για την απομάκρυνση των τοξινών θα πρέπει να γίνεται τακτικά η διαδικασία της αποτοξίνωσης και να λαμβάνεται το DeLixir Detox.